

Torvalds i Yamanaka podjelili Milenijsku tehnološku nagradu 2012.

Kao što smo već pisali u jednom od prošlih [članaka](#) [1], Linus Torvalds bio je nominiran za Milenijsku tehnološku nagradu 2012. koju dodjeljuje Finska tehnološka akademija. Osim njega za ovu prestižnu nagradu nominiran je i Shinya Yamanaka. Torvalds je nominaciju dobio zbog doprinosa razvoju jezgre operacijskog sustava Linux i velik utjecaj na razvoj proizvoda otvorenog koda, dok je Yamanaka kandidiran zbog svog rada na matičnim stanicama.

Svečana ceremonija proglašenja pobjednika održana je u Helsinkiju 13. lipnja 2012. Ove je godine nagrada dodijeljena obojici kandidata, pa će oni podijeliti iznos od 1.2 milijuna eura.

Predsjednica finske tehnološke akademije dr. Harla istaknula je kako je Torvaldsov rad učinio Internet otvorenim za širenje znanja i dobrobit čovječanstva, a ne samo za zadovoljavanje financijskih interesa. Torvalds je u svom govoru naveo da mu je nagrada posebno draga jer ju je dobio od finske akademije. Zahvalio je svim ljudima s kojima je surađivao i koji su pomogli da njegov projekt postigne ovakav tehnički uspjeh.

Yamanaka je nagrađen jer je, unošenjem četiriju gena, od stanica ljudske kože proizveo pluripotentne matične stanice, sposobne obnavljati različita tkiva, od nervnih stanica, do srčanog mišića i kostiju. Time njegov uspjeh sadrži i etičku komponentu, jer se matične stanice više ne moraju dobijati od ljudskih embrija.

Finska se tehnološka akademija pri dodjeli nagrada očigledno nije rukovodila samo tehničkim mjerilima, jer je nagradila ljude čiji rad sadrži i jaku socijalnu, etičku komponentu.

Više o ovoj nagradi pročitajte na službenoj [stranici](#) [2] milenijske tehnološke nagrade.



sub, 2012-06-16 14:37 - Ivan Sokač **Vijesti:** [Linux](#) [3]

Vote: 0

No votes yet

Source URL: <https://sysportal.carnet.hr/node/1036>

Links

[1] <https://sysportal.carnet.hr/node/990>

[2] <http://www.technologyacademy.fi/>

[3] <https://sysportal.carnet.hr/taxonomy/term/11>